

RECTIFICACIONES DEL LISTADO DE DELEGADOS JUDICIALES -
(EFECTUADAS CON DE FECHA 17-07-19)

-Nº DE ORDEN 9: donde dice:"DIAZ PATRICIA VIVIANA D.N.I.Nº 16.354.043", debe decir: **BERNAL KARINA ALEJANDRA, D.N.I.Nº 25.882.394**".

-Nº DE ORDEN 26: donde dice:"SCRIBONI ANA BELEN D.N.I.Nº 33.133.259", debe decir : **REQUELME MIRTA EDIT, D.N.I.Nº 16.222.050**.

-Nº DE ORDEN 64: donde dice:"VELAZQUEZ TORIBIO LINDOR D.N.I.Nº 12.550.661", debe decir: **WANZO LILIAN BEATRIZ, D.N.I.Nº 12.550.641**.

- Nº DE ORDEN 73 : donde dice:"GIACOMELLI ELEANA CLAUDIA D.N.I.Nº 23.949.373", debe decir: **LOPEZ FRANCIA, GABRIELA, D.N.I.Nº 23.707.599**.

-Nº DE ORDEN 120: donde dice:"GOMEZ PATRICIA BEATRIZ D.N.I.Nº: 22.543.725", debe decir: **GOMEZ SILVIA ELIZABETH, D.N.I.Nº 20.565.271**.

-Nº DE ORDEN 160 : donde dice:"FRIAS RAMON ANTONIO D.N.I.Nº 20.668.130", debe decir: **CATUOGNO MARISA EDITH, D.N.I.Nº 20.688.130**.

-Nº DE ORDEN 204: donde dice:"GATICA MIRTHA SUSANA D.N.I.Nº 20.977.697", debe decir: **QUIROGA JUAN OSMAR D.N.I.Nº 16.825.318**.

-Nº DE ORDEN 160: donde dice:"FRIAS RAMON ANTONIO D.N.I.Nº 20.668.130", debe decir: **CATUOGNO MARISA EDITH, D.N.I.Nº 20.688.130**.

-Nº DE ORDEN 272: donde dice:"CARADONNA CLAUDIA ERICA D.N.I.Nº:92.558.861", debe decir: **CARADONNA CLAUDIA ERICA D.N.I.Nº 92.458.861**.

-Nº DE ORDEN 300: donde dice: AGUADA DEBORA SOLANGE D.N.I.Nº 33.801.556", debe decir: **ESPINOZA SILVINA VANESA, D.N.I.Nº 22.408.937**.

-Nº DE ORDEN 301: donde dice:"DEPARTAMENTO DUPUY", debe decir: **DEPARTAMENTO AYACUCHO**.